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Ликбез для самых маленьких.
Как действовать и куда обращаться за помощью в той или иной ситуации, детям разъясняют в игровой форме. Какими именно правами обладает любой ребёнок -рассказывают сами педагоги двадцатого детского сада. Своеобразный спектакль о привилегиях гражданина России показывают воспитанникам старших и подготовительных групп из семи дошкольных учреждений. Огромное внимание уделяют прежде всего институту семьи, где у каждого ее члена, также свои права и обязанности.
Ребятам рассказывают о здоровом образе жизни, о спортивном духе, закаливании и пользе зарядки. Даже демонстрируют мастер-классы. Но если вдруг здоровье подвело, то эти дети знают, они вправе обратиться в больницу за бесплатной помощью. Понять это помогает добрый доктор - сказочный Айболит.
Мероприятие проходит в рамках реализации проекта "Профилактика жестокого обращения с детьми". Специалисты считают, что тема прав и обязанностей - для детей сложная, но если правильно преподнести, то в полне ими понимаема.
Воспитатели советуют родителям не бездействовать и закреплять изученный материал вне учебного учреждения. Проводить беседы, обыгрывать различные правовые ситуации и в домашней обстановке. Тем более, если это так заинтересовало детей.
Чтобы не перезагружать ребят сложной информацией, следующее мероприятие решено организовать творческое. Сотрудники детского сада готовятся к "Есенинским встречам", они состоятся уже в начале весны.
Видеорепортаж  https://www.pervomedia.ru/ea/4713/
